

27 ОКТ 1978

ЛЮБЛЮ РУССКУЮ МУЗЫКУ...

В опере «Евгений Онегин» Чайковского на сцене ГАБТа партию Татьяны впервые исполнит сегодня польская певица.

Гастроли ведущих мастеров оперной сцены братских социалистических стран — плодотворная традиция Большого театра Союза ССР. Имя выдающейся певицы Терезы Жилис-Гара, с которой встречается сегодня зрители, известно далеко за пределами Польской Народной Республики. Она регулярно выступает на сценах таких крупнейших театров, как Метрополитен-опера, Ла Скала, Венская опера.

В репертуаре певицы около тридцати партий. Это героини произведений Верди, Вагнера, Моцарта и других композиторов-классиков. Особое место занимают партии Татьяны и Лизы в операх Чайковского, которые она исполняет на русском языке.

— Я впервые в Москве, — рассказывает певица. — Выступление в Большом театре — важная веха в моей творческой биографии. Русская музыка очень близка мне, а партия Татьяны — в числе любимых. Мне нравится петь на русском языке, который я считаю одним из самых музыкальных. Счастлива встретиться с московской публикой, о которой так много слышала лестного.